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El 61,4% es de sexo femenino.
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El 57,8% se encontraba trabajando al

momento de la encuesta.

De los egresados encuestados el 81,1%

manifestó estar satisfecho y muy

satisfecho con la formación recibida.

Este trabajo fue posible, gracias a la encuesta realizada a los egresados que solicitaron sus certificados de estudios en las Unidades Académicas  de la UNA.     
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El porcentaje de egresados con 

edades comprendidas entre 24 y 31 

años es de 66,9%.

Entre las carreras por área de conocimiento predominan los egresados 

encuestados de Ciencias Sociales, Educación Comercial y Derecho.
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